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Tiempo: 15 minutos.
Nombre:

Elija un problema entre los siguientes.

o 1
1. Decide si la integral / sin (—2) dx converge.
1 x
Una Solucion:

Recordemos que para todo z € R se cumple que

|sin(z)] < |z]

Por lo tanto
0 <|sin(z™?)| < |27? =22

<1 o0 1
Como la integral / —dx converge, se tiene que / | sin (—2> |dx
T x
converge. ! !

& 1
/1 sin (ﬁ) dx

Por lo tanto

converge.



Otra Solucién:

Recordemos que para todo z € R se cumple que

|sin(z2)] < |z]

Ademds como z € [1,00) se tiene que 72 € (0, 1] por lo tanto

sin(z7?) € (0,sin(1)]

Es decir,
sin(z72) >0, Vo > 1

Por lo tanto

0 <sin(z™?) <272

<1
Como la integral / —dx converge
Lz

/10O sin (%) dx

se tiene que

converge.



Otra Solucién:

Como z € [1,00) se tiene que 272 € (0, 1] por lo tanto

sin(z7?) € (0,sin(1)]

Es decir,
f(z) =sin(z™?) > 0, Vo > 1

Ademés la funcién g(z) =272 > 0Vz > 1, y el limite

[o.¢] o 1
Como la integral / g(x)dx = / —dx converge se tiene que
1 Y

converge.
. Considera la funcién f : [-1,1] — R definida por
f(z) = cosh(x) = #

Calcula la longitud de arco del grafico de f
Solucién:

Recordemos que para todo € R se tiene que
cosh’(z) = sinh(z), y sinh’(z) = cosh(z)

y ademas
cosh?(x) = 1 + sinh®(z)



Por lo tanto la longitud de arco es:

/_11\/1+(COSh/(x))2dx:/_ll\/mdfz/_ll\/mm:

1
/ | cosh(z)|dx
-1

Como €* > 0, Vz € R, se tiene que

1
cosh(z) = 5(630 +e73) >0, Vr € R,

entonces la longitud de arco de f es:

/_1 | cosh(z)|dz = /_1 cosh(x)dxr = sinh(1) — sinh(—1)



